



Весна — это не только пора пробуждения природы, но и время начала хлопот для огородников. «Дом и усадьба» - под таким названием в Конезаводской сельской библиотеке прошел час полезных советов.

На мероприятии собрались истинные любители садоводы, огородники, все те, кто в свободное от работы время трудится на земле. Библиотекарь провела обзор книг и периодических изданий, на страницах которых собраны советы по выращиванию рассады. Для наглядного примера были продемонстрированы видеоролики, в которых блогеры делились секретами высокого урожая. Каждый из присутствующих смог поделиться своими секретами выращивания томатов, перцев и других культур. В конце мероприятия всех ожидал приятный сюрприз: рассада перцев, которые затем сами посадили в торфяные горшочки, и пакетик семян в подарок.